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保護者･地域の声を学校へ

℡.0183-67-2323

心ゆたかに たくましく かしこく 成長する 「たかせの子」

１学期末の保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました。お忙しい中にも関わらず、

丁寧にご回答いただきましたことに感謝いたします。今回の回答率は100％でした。

また、「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」と肯定的な回答の割合（％）は次のとおりでし

た。(５％以上の上下動があった項目に関して、↑↓を入れてあります。）

R6:7月 R5:12月 比較 上下

1 95.9 100.0 -4.1

2 87.8 95.8 -8.0 ↓

3 85.7 93.8 -8.1 ↓

4 93.9 93.8 0.1

5 89.8 95.8 -6.0 ↓

6 98.0 95.8 2.2

7 95.9 97.9 -2.0

8 95.9 95.8 0.1

9 89.8 87.5 2.3

10 93.9 83.3 10.6 ↑

11 91.8 91.7 0.1

12 91.8 97.9 -6.1 ↓

13 89.8 93.8 -4.0

14 75.5 75.0 0.5

15 40.8 52.1 -11.3 ↓

16 75.5 79.2 -3.7

17 95.9 85.4 10.5 ↑

18 85.7 85.4 0.3

19 67.3 64.6 2.7

20 81.6 89.6 -8.0 ↓

質　　　　　　　問

インターネットやゲーム機の使用について、約束を決めている。

お
子
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ん
に
つ
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学校が楽しいと言っている。

みんなと何かをするのは楽しいと言っている。

家や地域で、あいさつや返事をきちんとしている。

自分や友だちのよさを、家で話して聞かせてくれる。

思いやりと感謝の心をもって生活している。

「読む・書く・計算する・伝える」などの基礎的・基本的な力が付いている。

授業に積極的に取り組んでいると言っている。

授業がよく分かると言っている。

家庭学習（宿題を含む）に、集中して取り組んでいる。

家で読書をしている。

体を動かして運動している。

早寝、早起き、朝ごはん等の生活習慣がしっかりしている。

手洗い・うがい・歯磨きをしっかりやっている。

手伝いや自分の仕事を進んでがんばっている。

学
校
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体
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学校教育目標や学校の教育方針について伝わっている。

学校や学級での子どもの様子が伝わってくる。

学習や心配事など、相談しやすい雰囲気になっている。

保護者の願いや相談などに、適切に対応している。

よい人間関係ができている。（子ども同士、子どもと教師）



２学期もまた保護者の皆様と連携を図りながら子どもたちの成長を支えていきたいと思います。

お気付きのことや心配ごとはもちろん、子どもたちのよさやがんばりなども、遠慮なく学校に教え

ていただければ幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。

本日、夏休み作品発表会を行いました。どの作品も力作で、工夫したところ、頑張ったところがた

くさんあり感心しました。発表会の様子については、次号でご紹介いたします。なお、作品展示会の

期日を９月４日（水）まで延長いたしますので、是非ご都合のよい日にじっくりとご覧ください。

「学校全体について」

・「学校全体について」では、肯定的なご意見の割合が昨年度12月のアンケートよりも下がっており、

校長として大変反省しております。今後、本校の取組が保護者の皆様にご理解いただけるよう努

めてまいりたいと思います。２学期以降、学校や学級における学習や行事等の子どもたちの生き

生きとした様子を、できる限り学校報や学年だより等を通じてご家庭にお伝えしていきたいと思

っております。

・保護者の皆様や地域からのご要望やご相談に対しましても、これまで以上に耳を傾け、工夫・改

善しながら対応できるよう努めてまいります。そのためにも、家庭・地域との連携・協働を進め

るとともに、相談しやすい環境づくりに推進してまいります。

「お子さんについて」

・ 肯定率が90％を上回り高い評価をいただいているのが、「６：学校が楽しいと言っている。」「７

：みんなと何かするのは楽しいと言っている。」「８：家や地域であいさつや返事をきちんとして

いる」「10：思いやりと感謝の心をもって生活している。」「11：基礎的・基本的な力が付いている。」

「12：授業に積極的に取り組んでいると言っている。」「17：早寝、早起き、朝ごはん等の生活習

慣がしっかりしている。」の７項目でした。あいさつについては、学校での取組、ご家庭での声掛

けなどが功を奏し、高い評価を維持できています。今後さらに高められるよう、声かけをしてま

いりたいと思います。何より、子どもたちのほとんどが「学校が楽しい」と言ってくれているこ

と、友達と一緒に活動することを楽しく感じていること、そして、思いやりと感謝の心をもって

生活しているという項目が伸びていることをうれしく思います。町を挙げて取り組んでいる「魅

力ある学校」の取組が成果を上げているものと思います。

・課題として、インターネット等の約束、一人一台端末の活用や家庭への持ち帰りなど、ＩＣＴ機

器やインターネットとの適切な関わり方については、今後ますます重要性を増すものと考えてお

ります。ご家庭との連携を進めながら、具体的な取組について考えていきたいと思います。

・肯定率が80％を下回っている項目のうち、「14：家庭学習（宿題を含む）に、集中して取り組んで

いる。」「15：家で読書をしている」「16：体を動かして運動している。」については、やや二極化

の傾向がうかがえます。継続して何かに取り組むことは、今後、学年が進むにつれて、子どもた

ちの成長にとって非常に大切なことと考えます。宿題等の量、自主学習などの内容やそのやり方

の指導など、今後もご家庭のご理解・ご協力を得ながら進めてまいります。昨年度より、学校と

しては読書に力を入れ、土日は読書に取り組むよう声かけをしておりますが、今後、子どもたち

自身が読書をした記録を積み重ね、それを振り返ることができる手立てを検討しているところで

す。

・「12：授業に積極的に取り組んでいると言っている。」「13：授業がよく分かると言っている。」の

２項目が、昨年度の調査と比べて減少しています。毎日の授業を大切にし、子どもたちが積極的

に学習に打ち込むような授業を行うよう、そして、個別最適な学習、基礎・基本の定着を図るよ

う、取組を進めてまいります。

「コメント欄について」

学校への感謝、子どもたちの様子など、たくさんのコメント、貴重なご意見等をいただき、あり

がとうございました。今後とも、子どもたちの笑顔と明るい声の絶えない、活気ある学校を目指し

て、職員一同努力して参ります。


